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UK1-20/2024  

Zápisnica 

z 20. zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Hnúšti, konaného  

dňa 30.4.2024 so začiatkom o 13.00 hod. 

 

 

Prítomní:  Mgr. Michal Bagačka, zástupca primátor mesta 

    

      

     

Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika 

Morová, Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek, Ing. Miroslava Vargová 

 

Poslanci, ktorí sa dostavili v priebehu rokovania: Michal Macháček 

 

Ospravedlnení:  Mgr. Martin Pliešovský, primátor mesta,  

Mgr. Katarína Moncoľová 

Mgr. Diana Vojenčiaková, riaditeľka MsKS 

 

 

Ďalší pozvaní: Ing. Anna Baričová, hlavná kontrolórka mesta 

Ing. Oľga Maciaková, prednostka MsÚ 

   Mgr. Miloš Barto, poverený vedením MsP 

   Ing. Michaela Hroncová, vedúca odd. PR, školstva a soc. Vecí 

   Ing. Marián Michalík, konateľ MsBP Hnúšťa 

   Ing. Miroslav Porubiak, konateľ MIS Hnúšťa, poverený ved. odd. služieb 

   Ing. Katarína Trnavská, vedúca odd. ekonomiky a financovania 

   Ing. Michal Vacula, vedúci odd. výstavby, ŽP a VO 

    

  

         

     R o k o v a n i e 

 

 

K bodu 1: Otvorenie zasadnutia, kontrola uznášaniaschopnosti 

Zástupca primátora mesta Mgr. Michal Bagačka privítal prítomných a konštatoval, že počet 

prítomných poslancov je 9, čím je mestské zastupiteľstvo uznášaniaschopné. Kvórum pre 

právne akty, vyžadujúce jednoduchú väčšinu je 5, pre akty vyžadujúce absolútnu väčšinu je 6, 

pre uznášanie sa na VZN je 6  a pre schválenie osobitným zreteľom  je 7.  

 

 

K bodu 2: Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

Mgr. Michal Bagačka určil za overovateľov zápisnice pána Mgr. Viktora Brádňanského a pána 

Petra Vojteka a za zapisovateľku Bc. Katarínu Bálintovú.  

 

 

K bodu 3: Voľba návrhovej komisie 
Mgr. Michal Bagačka odporučil do funkcie predsedníčky návrhovej komisie poslankyňu p. 
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Hildu Ginisovú a za členov Bc. Filipa Rohárika a Mgr. Eriku Morovú a dal hlasovať 

o predloženom návrhu:  

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr.Viktor Brádňanský, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek, Ing. Miroslava 

Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 4: Schválenie programu rokovania MsZ 

Mgr. Michal Bagačka oboznámil prítomných s programom rokovania mestského 

zastupiteľstva, ktorý bol zverejnený a zaslaný poslancom.  

  

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Schválenie programu rokovania 

 

5. Správa o plnení pokynu primátora a uznesení mestského zastupiteľstva 

Predkladá: primátor mesta 

 

6. Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2023, stanovisko dozornej 

rady a informácia z valného zhromaždenia 
Predkladajú: konateľ MsBP, DR 

 

7. Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s. r. o. Hnúšťa za rok 

2023, stanovisko dozornej rady a informácia z valného zhromaždenia, zámery a 

ciele rozvoja podnikania v meste pre rok 2024 
Predkladajú: konatelia MIS s. r. o., DR 

 

8. Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2023 

Predkladá: prednostka MsÚ a  vedúci oddelenia výstavby, ŽP a VO 

 

9. Príprava dní mesta, návrhy a schválenie udelení Ceny mesta, Ceny primátora 

mesta, Čestného občianstva mesta 

Predkladá: primátor mesta 

 

10. Informácia o doručených oznámeniach funkcií, zamestnaní, činností a 

majetkových pomeroch poslancov MsZ a primátora mesta 

Predkladá: predseda komisie na ochranu verejného záujmu 

 

 

11. Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2023 
            Predkladajú: predseda inventarizačnej komisie a vedúca oddelenia ekonomiky a                   

            financovania MsÚ 

 

12. Aktualizácia Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Hnúšťa na roky 2025 – 

2028 

            Predkladá: vedúca oddelenia PR, ŠaSV 
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13. Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Predkladá: predseda komisie investícií a správy majetku 

 

14. Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné 

bývanie 

Predkladá: predsedníčka komisie pre soc. veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

 

15. Rôzne 

- Odporúčania komisie na ochranu verejného poriadku 

Predkladá:  predsedníčka komisie na ochranu verejného poriadku 

 

 

16. Interpelácie, diskusia 

17. Záver 

 
 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o bodoch programu. 

 

Za: 6/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr.Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek  

Proti:0 

Zdržal sa: 3/ Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava Vargová 

 

Mgr. Michal Bagačka navrhol v rámci doplnenia programu doplniť za bod 5 o bod Podpora 

programu kybernetickej bezpečnosti a v rámci bodu 15. Rôzne doplniť 1. Určenie rozsahu 

a dĺžky pracovného času výkonu funkcie hlavného kontrolóra mesta Hnúšťa, 2. Vyhlásenie 

voľby hlavného kontrolóra /hlavnej kontrolórky mesta Hnúšťa. 

Mgr. Viktor Brádňanský navrhol doplniť za bod 5. Schválene programu rokovania bod 

Sťažnosti občanov mesta Hnúšťa.  

Hilda Ginisová vypustiť bod 10. Informácia o doručených oznámeniach funkcií, zamestnaní, 

činností a majetkových pomeroch poslancov MsZ a primátora mesta a presunúť ho na 

nasledujúce zastupiteľstvo.  

Mgr. Michal Bagačka doplniť do bodu Rôzne Správa č. 1/2024 o výsledku vykonanej 

kontroly plnenia prijatých uznesení mestského zastupiteľstva za 2. polrok 2023. 

Mgr. Erika Morová vypustiť bod Rôzne – Odporúčania komisie na ochranu verejného 

poriadku z dôvodu, že komisia v apríli nezasadala.  

Ing. Katarína Trnavská doplniť do bodu Rôzne bod Zmena účelu kapitálových výdavkov. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o bodoch , ktoré sa dopĺňajú do programu: 

 

Doplniť za bod 5. Schválene programu rokovania bod Sťažnosti občanov mesta Hnúšťa.  

 

Za: 8/ Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, Mgr. Marián Petrok, 

Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1/ Mgr. Michal Bagačka 
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Návrh na vypustenie bodu č. 10  Informácia o doručených oznámeniach funkcií, zamestnaní, 

činností a majetkových pomeroch poslancov MsZ a primátora mesta a presunúť ho na 

nasledujúce zastupiteľstvo.  

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava 

Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Návrh na vypustenie bodu Odporúčania komisie na ochranu verejného poriadku 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava 

Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Doplnenie bodu Rôzne: 

Správa č. 1/2024 o výsledku vykonanej kontroly plnenia prijatých uznesení mestského 

zastupiteľstva za 2. polrok 2023 

 

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra/kontrolórky mesta Hnúšťa 

 

Zmena účelu použitia kapitálových výdavkov 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava 

Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať za schválenie programu aj s pozmeňovacími návrhmi. 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Mgr. Marián Petrok, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava 

Vargová 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

K bodu 5/:  Sťažnosti občanov mesta Hnúšťa 

  

Pani Giertlová podala návrh, že chce kúpiť pozemok na Hačave z dôvodu, že tam má zakopané 

odvodňovacie rúry a tým, že ho kúpil p. Striežovský, tak má zamedzený prístup a teraz vodu 

budú musieť odčerpávať, čo bude pre nich finančne náročné. 

Ing. Michal Vacula pozemok je už zavkladovaný na katastri, kúpil ho niekto cez verejnú súťaž 

a z jeho pohľadu je to už uzavreté.  

Giertlová si myslí, že je tam nejaká tretia osoba, ktorá im chce škodiť. Žiada odpoveď na dopisy 

(námietku), ktoré poslala všetkým poslancom. 

Mgr. Michal Bagačka treba na výstavbe zosúladiť dátumy vyhlásenia verejnej súťaže, ktorá 

bola riadne vyhlásená, ale podľa neho to prebehlo v súlade s pravidlami. Mesto nemalo žiadny 
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osobitný zreteľ a tento pozemok išiel riadne do obchodnej súťaže, takéto pozemky sa dávajú 

v súlade so zákonom do verejnej súťaže. Bola komisia, z ktorej je spravený riadny zápis. 

Ing. Miroslava Vargová nepáči sa jej prečo nedostali materiály skôr, keďže sa jedná o vec, 

o ktorej rozhodujú poslanci a na Mesto boli doručené 19.4.2024. Keďže materiály dostali len 

dnes, ťažko sa je jej ku tomu vyjadrovať. Nepáči sa jej prístup mesta v tejto veci voči nim ako 

poslancom, že sa o tejto veci dozvedajú len teraz. Ako len v rýchlosti číta v materiáloch, 

problém nie je len v dátumoch ale, že súťaž nebola vyhlásená ako mala byť a toto je podľa nej 

podstata tej sťažnosti, ale keďže materiály dostali len teraz nevie sa za seba momentálne k tomu 

ako poslankyňa vyjadriť, ale tie tvrdenia, ktoré sú tam sú naozaj dosť závažné a navrhuje, aby 

to niekto preveril. Keďže hlavná kontrolórka odchádza a ešte miesto nej nikto nie je, je možnosť 

podať to na prokuratúru.  

Mgr. Erika Morová vzhľadom k tomu, že je to adresované mestskému zastupiteľstvu a prišlo to 

19.4.2024, prečo to dostali až dnes. Do budúcna ak by sa vyskytla nejaká takáto vec aby to 

dostali, keď je to určené pre nich.  

Mgr. Michal Bagačka dáme to do úloh, preveríme všetky dátumy a na budúce zastupiteľstvo 

budú o tom informovať. 

Ing. Danka Kiráľová ak sa chceme vyvarovať nejakému konaniu pozastaviť konanie na katastri 

alebo dať spoločný podnet na prokuratúru, ale hlavne pozastaviť kroky na katastri.  

Bc. Filip Rohárik treba prekontrolovať, či všetko sedí. 

Mgr. Michal Bagačka vyhrala ponuka s najvyššou cenou. Ku súťaži, ktorá bola vyhlásená nedal 

nikto žiadne pripomienky, že mu vadila tak súťaž ako bola vyhlásená.  

Ing. Miroslava Vargová nenapadlo by ju kontrolovať, či mesto zverejnilo veci tak, ako oni 

odsúhlasili.  

Mgr. Viktor Brádňanský navrhuje dať návrh na uznesenie zastaviť konanie na katastri. 

 

Od 13.30 hod. bol na rokovaní mestského zastupiteľstva prítomný poslanec pán Michal 

Macháček. Počet prítomných poslancov je 10.  

 

Hilda Ginisová oni ako poslanci nemôžu rozhodnúť, či boli alebo neboli dodržané podmienky 

a nie je celkom na nich aby povedali, aký bude ďalší postup a riešili to s prokurátorom.  

Ing. Miroslava Vargová na prokuratúru môže podať podnet hocikto. Ona to nevidí ako sťažnosť 

ale ako žiadosť o doplnenie stanoviska. 

Mgr. Michal Bagačka dáme to preveriť na stavebný úrad z kadiaľ to išlo. 

Ing. Miroslava Vargová prečo nevedia stanovisko právnika. 

Ing. Michal Vacula pretože to riešilo mesto, stanovisko majú ešte z marca, keď sa to riešilo 

prvou sťažnosťou.  

Mgr. Michal Bagačka navrhol dať za úlohu oddeleniu výstavby, aby do ďalšieho zastupiteľstva 

zdokumentovali všetky veci a spravili súhrnnú správu.  

Ing. Miroslava Vargová chcú od začiatku tejto veci všetky materiály. 

Ing. Danka Kiráľová už od začiatku boli kroky nesprávne a právnici p. Giertlovej budú mať 

pravdu, lebo už teraz je jasné, že to nie je dobre. Navrhuje zobrať to späť z katastra.  

Ing. Michal Vacula už je to zavkladované na katastri, kataster to preveruje.  

 

Mgr. Michal Bagačka dáva návrh aby Mestský úrad do budúceho zastupiteľstva pripravil správu 

a všetky materiály.   

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Mgr. Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava 

Vargová 

Proti: 0 



6 

 

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 1/ Mgr. Marián Petrok 

 

 

K bodu 6/:  Správa o plnení  pokynu primátora a uznesení mestského zastupiteľstva 

 

Mgr. Michal Bagačka prečítal správu o plnení pokynu a opýtal sa Ing. Michala Vaculu ako 

sme na tom ohľadom vybudovania bezbariérového vstupu do kultúrneho domu. 

Ing. Michal Vacula termín ešte nevieme určiť, čakáme na cenové ponuky za vybudovanie buď 

schodolezu alebo pevného vstupu do prístavby MsKS.   

Ing. Miroslava Vargová rozhodnú sa podľa cenových ponúk. Dať spraviť dve rôzne varianty 

cenových ponúk.  

Mgr. Michal Bagačka informácia ohľadom budovy Gymnázia, poslanci dostali potrebné 

informácie, VUC schválila prebytočnosť majetku, mesto nereagovalo kvôli tomu, že tomu že 

by bolo potrebné dofinancovať veľa peňazí a to je problém. V súčasnosti má Gymnázium pod 

správou majetku Stredná odborná škola. 

Ing. Miroslava Vargová uviedla, že tri štvrtiny informácií od primátora tvoria citácie  a opäť 

sa zo strany mesta vyjadruje, že raz máme záujem, raz nemáme a prestupujeme na mieste 

a nevieme to uzavrieť. Tabuľky, ktoré boli poslané, boli len čiastočné, chýbajú tam niektoré 

informácie, ktoré žiadala. Prosí o zaslanie materiálu od 16.10.2024 a žiada, aby sa BBSK dala 

odpoveď či máme alebo nemáme záujem. 

Mgr. Michal Bagačka uviedol, že všetky podklady a materiály poslanci už dostali. 

Ing. Miroslava Vargová uviedla, že pred tromi mesiacmi písala do mailu, ktoré veci žiada 

a chce všetky konkrétne podklady. Žiada to riešiť na ďalšom zastupiteľstve ako oficiálny bod 

programu.  

Ing. Danka Kiráľová súhlasí s tým, že je to minimum informácií, ktoré im boli poskytnuté.  

Mgr. Michal Bagačka prečítal ďalší bod zo správy o plnení pokynu Informovať o situácii s 

prevozom zosnulých do Rimavskej Soboty a o možnostiach riešenia, prečítal zo správy, že bolo 

uskutočnené rokovanie s riaditeľkou GEMERCLINIC a bola vyslovená požiadavka zo strany 

nemocnice. Požiadavka je v riešení v náväznosti na komplexné riešenie pohrebných služieb na 

oddelení pohrebných služieb mesta Hnúšťa. 

Ing. Danka Kiráľová uviedla, že aj k tomuto majú málo Informácií. 

Ing. Miroslav Porubiak uviedol, že požiadavka nemocnice je previezť všetkých zosnulých do 

dvoch hodín. Ďalej uviedol, že je potrebné usporiadať organizačnú štruktúru oddelenia služieb 

tak, aby boli schopní zabezpečovať dvadsaťštyri hodinovú hotovosť, ďalej ju upraviť tak aby 

nemali len štyroch nosičov, dvoch kopačov, tak ako majú aj teraz že majú naraz tri pohreby 

a potrebujú vykopať tri hroby.  

Mgr. Michal Bagačka prečítal ďalšie body zo správy o plnení pokynu Zabezpečiť 

informovanie voličov o zmenách v príslušnosti okrskov pre voľby do Europarlamentu a 

Prednostne opraviť ul. Klokočovu a Francisciho. Prečítal zo správy, Vypracovať finančné 

porovnanie nákladov na práce spojené s opravou výtlkov miestnych komunikácií externého 

dodávateľa s nákladmi na vykonanie týchto prác pracovníkmi oddelenia služieb.  

Ing. Miroslav Porubiak uviedol, že oslovil Banskobystrickú správu ciest a malo by byť 

stretnutie, kde by mali pripraviť cenovú ponuku.  

Mgr. Michal Bagačka skonštatoval, že je pravda, že výtlky máme a treba ich čím skôr opraviť.  

Ing. Miroslav Porubiak uviedol, že im chýba technika. 

Mgr. Michal Bagačka prečítal ďalší bod zo správy o plnení pokynu Určiť termín presunu 

klubu dôchodcov do zrekoštruovanej budovy – termín 20.5.2024. 

Mgr. Marián Petrok nadviazal na Ing. Miroslavu Vargovú čo sa týka budovy Gymnázia 
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a Pohrebných služieb problémy sa neriešia, len sa stále presúvajú a nevieme dať žiadne jasné 

stanovisko. Ak na to nemáme ľudí, navrhuje aby sa to zrušilo a urobiť zmluvu s nejakou 

službou, ktorá to pre nás bude robiť.  

Ing. Danka Kiráľová uviedla, že do 15.5.2024 má byť pracovné stretnutie, ktoré následne 

navrhla na 13.5.2024 s tým, že budú mať všetky potrebné materiály týkajúce sa oddelenie 

služieb.  

Mgr. Michal Bagačka uviedol, že vie o tom, že jeden materiál bol zaslaný v deň keď zasadala 

komisia, ale o druhom nevie. 

Ing. Danka Kiráľová je potrebné do pracovného stretnutia do 13.5.2024 pozbierať všetky 

materiály a zároveň uviedla, že sa jej nepáči odpoveď Ing. Vaculu, že neviem určiť termín. 

Ing. Michal Vacula reagoval, že keď si na to nájde čas, tak to spraví. Majú toho na oddelení 

veľmi veľa a hlavne vecí, ktoré musia riešiť zo zákona.  

Ing. Miroslava Vargová navrhla Ing. Vaculovi aby do správy napísali, že je to v riešení, ale 

nie, že termín nevie určiť.  

Ing. Michal Vacula reagoval, že keď to tak napíšu, ani to nie je dobre. 

  

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/301/2024: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Správa o plnení  pokynu primátora a uznesení mestského zastupiteľstva 

 

a/ berie na vedomie: 

správu o plnení pokynu primátora a uznesení mestského zastupiteľstva so splnením 

pripomienok Ing. Vargovej a Ing. Kiráľovej  o doplnení ďalších prepočtov a podkladov tak, 

ako boli predložené ústne. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 8/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0 

Zdržal sa: 2/ Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava Vargová 

 

 

K bodu 7: Podpora v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti v meste Hnúšťa 
 

Prednostka úradu Ing. Oľga Maciaková informovala o projekte Podpora v oblasti kybernetickej 

a informačnej bezpečnosti v meste Hnúšťa a o tom, že Ministerstvo investícií a regionálneho 

rozvoja vyhlásilo vo februári novú súťaž, dali pripraviť ďalšiu žiadosť a požiadala poslancov 

o schválenie žiadosti o predĺženie žiadosti realizácie a spolufinancovania projektu, tak ako im 

to zaslala.  

Ing. Miroslava Vargová sa opýtala kedy je predpoklad realizácie tohto projektu. 

Ing. Oľga Maciaková odpovedala že v máji tohto roku. 

Ing. Miroslava Vargová sa opýtala, či máme v rozpočte 30 000 Eur na spolufinancovanie. 

Ing. Katarína Trnavská povedala, že zatiaľ nemáme, zatiaľ sa jedná o podanie žiadosti a na to 

peniaze našli, riešili to presunom financií z rozpočtu na informačné technológie a pokiaľ sa 

odsúhlasí realizácia projektu, bude sa to riešiť zmenou rozpočtu. 

Ing. Miroslava Vargová reagovala, že v návrhu uznesení je schválenie spolufinancovania.  
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Ing. Oľga Maciaková pokiaľ by bolo všetko toto schválené, určite sa nájdu niekde financie 

znova, v informačnej časti ktorú máme schválenú, tak isto tam pôjde niečo zo mzdových 

nákladov, čiže 30.000 Eur sa v meste nájde.  

Ing. Miroslava Vargová nie je proti, len aby sa nestalo, že tých 30.000 Eur si minieme z tej 

kapitoly na spolufinancovanie projektov. 

Ing. Katarína Trnavská jedná sa o kapitálové výdavky.. pokiaľ budú môžeme spolufinancovanie 

riešiť cez refundáciu ktorú sme dostali za kultúrny dom. To nám prišlo v tomto roku a ešte nie 

sú zahrnuté v rozpočte.  

Mgr. Michal Bagačka reagoval, že nás zákon zaväzuje zosúladiť naše IT a VZN 

s kybernetickou bezpečnosťou, mestám nad 6.000 obyvateľov im to určuje zákon.  

Matej Turoň minulý projekt bol na nižšiu sumu, nedali sa tam tie veci ktoré sa tam dali teraz, 

tento rok nám konči záruka servera, čo by bolo minimálne 20.000 Eur – licencia. Teraz sú dva 

servery, storage do kopy je to okolo 60.000 Eur – so zárukou so všetkým, myslí si, že to má 

význam, tak či tak by sme to museli kúpiť. Keď nám skonči záruka servera nedá sa predĺžiť, 

keď nám odíde server tak mesto príde o všetko. Tak isto sú tam aj ďalšie dôležité veci, ktoré 

musíme mať zo zákona. Toto čo tam dali na viac je dôležitejšie ako to čo tam bolo predtým. 

Predtým to tam nemohlo byť, lebo to bolo neoprávnené. 

Musia to robiť podľa zákona o kybernetickej bezpečnosti, nedovolili by sme si kúpiť dva 

servery keby to nebolo potrebné.  

Ing. Danka Kiráľová ako sa naloží so sumou, ktorá je zatiaľ investícia v majetku mesta. 

Tá bude súčasťou tej investície 180.000 Eur alebo bude samostatná? Je potrebné predložiť 

vedúcej finančného oddelenia potrebné materiály aby to vedela zaradiť. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/302/2024: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Schválenie predloženia žiadosti, realizácie a spolufinancovania projektu s názvom  

„Podpora v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti v meste Hnúšťa“ z výzvy č. 

PSK-MIRRI-611-2024-DV-EFRR  vyhlásenej v rámci Programu Slovensko 2021-2027. 
 

a/ prerokovalo Návrh na schválenie:  

 

- predloženia žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt s názvom „Podpora 

v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti v meste Hnúšťa“ do  výzvy č. PSK-

MIRRI-611-2024-DV-EFRR vyhlásenej v rámci Programu Slovensko 2021-2027;  

- zabezpečenia finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške  8 % nákladov  

projektu - v maximálnej výške 30.472,30 eur;    

- zabezpečenia financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu mesta Hnúšťa.  

 

b/ schvaľuje:  

 

- predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok pre projekt s názvom „Podpora 

v oblasti kybernetickej a informačnej bezpečnosti v meste Hnúšťa“ do  výzvy č. PSK-

MIRRI-611-2024-DV-EFRR vyhlásenej v rámci Programu Slovensko 2021-2027;  

- zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie projektu vo výške  8 % nákladov  

projektu - v maximálnej výške 30.472,30 eur;    

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 
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Ing. Danka Kiráľová, Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 8: Výsledky hospodárenia MsBP s.r.o. Hnúšťa  za rok 2023, stanovisko dozornej 

rady a informácia z valného zhromaždenia. 

 

Ing,  Marian Michalik informoval, že správu o hospodárení a ostatnú dokumentáciu všetci 

dostali, výsledok bol horší ako bol plánovaný s tým, že náklady nedosiahli 100% a tržby boli 

nižšie, tržby opravy domu 250 dali osobitne lebo sú tam práce na viac o proti tým ktoré majú 

robiť. Dostali rozpočet aj na rok 2024 ktorý majú upraviť do 15. mája. Opýtal sa, že či majú 

otázky k tabuľkám.  

Mgr. Michal Bagačka  otvoril diskusiu. 

Mgr. Marián Petrok informoval za dozornú radu,  že s tým, že  za rok 2023 bola plánovaná 

strata 24.000 Eur, s tým, že 37.000 Eur je dosť veľký rozdiel.. myslí si, že celý rozpočet na rok 

2023 bol zle pripravený a celá dozorná rada vyslovila nespokojnosť s týmto stavom. Preberali 

to aj na finančnej komisii a dohodli sa, že upravia rozpočet na rok 2024 aby na konci roka boli 

s výsledkom spokojnejší. Časom sa nám treba aj MsBP zaoberať. 

Hilda Ginisová doplnila, že pánovi konateľovi dali úlohu aby pripravil nejaké návrhy na 

opatrenia, akým spôsobom sa dajú zvýšiť výnosy a znížiť náklady, má termín do konca júna 

2024  

Ing. Danka Kiráľová neviem, že či to má zmysel, lebo v roku 2022,2023 to bolo to isté a ešte 

prekročia o 50% to čo naplánovali a stále sa mu dá úloha pripraviť rozpočet vyrovnaný a vždy 

je to to isté. Treba pripraviť rozpočet, aby náklady išli dole a výnosy sa zvýšili. Bola úloha, bolo 

potrebné pripraviť základné imanie.. malo riešiť valné zhromaždenie a vtedy by sa ukázala 

skutočnosť v akom stave je MsBP. Pretože tieto kumulované straty stále znižujú základné 

imanie. Nie sú spokojní, tento hospodársky výsledok berieme na vedomie veľmi obťažne. 

Bc. Filip Rohárik otázka je, čo stým budeme robiť? Aby sa nám to nestalo zase o ďalšie roky. 

Ing. Danka Kiráľová majú úlohu do 30.06.2024 pripraviť návrhy a zároveň vyhodnotiť 

výsledok hospodárenia, ktorý bude v tomto období. Pravidelne sa zvyšuje strata.  

Ing,  Marian Michalik mám úlohy a tie spracujem.  

Michal Macháček sa opýtal, že či sa nevieme k tomu stretnúť v druhom polroku, a určite do 

budúcna keď sa bude riešiť rozpočet MsBP nezahlasujem za stratu. Ak ešte chceme niečo robiť, 

tak je najvyšší čas. Tie peniaze by sa mohli použiť úplne inak.   

Ing. Danka Kiráľová majú termín do 30.06.2024 stým, že rozpočet sa musí nastaviť na nulu. 

Mgr. Erika Morová sa opýtala, ako sa po riešil dom č. 197?  

Ing. Michaela Hroncová už je vypísaná výzva, pracujeme na nej a idú podať žiadosť na tú 

strechu.  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/303/2024: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2023, stanovisko dozornej rady a 

informácia z valného zhromaždenia 
 

a/berie na vedomie: 
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Výsledky hospodárenia MsBP s. r. o. Hnúšťa za rok 2023, stanovisko dozornej rady a 

informáciu z valného zhromaždenia, s pripomienkou termínu 30.06.2024 na návrh 

racionalizačných opatrení smerujúcich k vyrovnanému rozpočtu. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Mgr. Marián Petrok 

Proti: 1/ Ing. Danka Kiráľová 

Zdržal sa: 0  

 

 

 

K bodu 9: Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s.r.o. Hnúšťa za rok 

2023, stanovisko dozornej rady a informácia z valného zhromaždenia, zámery a ciele 

rozvoja podnikania v meste pre rok 2024. 

 

Ing. Miroslav Porubiak poslali poslancom hodnotenie výročnej správy za rok 2023, zároveň 

bolo uskutočnené zasadnutie dozornej rady 24.04.2024 a mesto Hnúšťa na zasadnutí valného 

zhromaždenia zo dňa 25.03.2024 zobralo na vedomie uvedené výsledky a súhlasilo 

s doporučením, výsledok hospodárenia v schvaľovacom konaní za rok 2023 sa navrhuje 

preúčtovať na rok 2024 v plnej výške vo výške 12.236 Eur. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/304/2024: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s. r. o. Hnúšťa za rok 2023, 

stanovisko dozornej rady a informácia z valného zhromaždenia, zámery a ciele rozvoja 

podnikania v meste pre rok 2024 

 

a/berie na vedomie: 

Výsledky hospodárenia Mestskej investičnej spoločnosti s. r. o. Hnúšťa za rok 2023, stanovisko 

dozornej rady a informáciu z valného zhromaždenia, zámery a ciele rozvoja podnikania v meste 

pre rok 2024 

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 1/ Mgr. Marián Petrok  

 

 

K bodu 10: Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2023. 

 

Ing. Oľga Maciaková informovala o správe a stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2023 

a vyzvala na pripomienkovanie. 

Ing. Danka Kiráľová poďakovala za pekne pripravenú správu, ktorá obsahuje všetko čo má. 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/305/2024: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Správa o stave hospodárenia s majetkom mesta za rok 2023 

 

a/berie na vedomie: 
Správu o stave a hospodárení s majetkom mesta za rok 2023 

 

Mgr. Michal Bagačka dal hlasovať o predloženom návrhu na uznesenie: 

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

 

Mgr. Marián Petrok dal návrh na 10 minútovú prestávku, pretože nasleduje bod 11 príprava 

dni mesta, návrhy a schválenie udelení Ceny mesta, Ceny primátora mesta, Čestného 

občianstva mesta. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať  

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 11: Príprava dní mesta, návrhy a schválenie udelení Ceny mesta, Ceny primátora 

mesta, Čestného občianstva mesta. 

 

Mgr. Marián Petrok informoval o priebehu a programe dní mesta ktoré sa uskutočnia od 

31.05.2024. 

Mgr. Michal Bagačka sa opýtal, či má niekto nejaké otázky. Keďže nikto nemal, tak prešiel na 

návrhy ocenenia. Na základe výberu aj hlasovania sa MsZ zhodlo na: Čestné občianstvo – prof.  

Ing. Ján Moncoľ, DrSc. Cena primátora mesta -  Mgr. Janka Cikraiová, Cena mesta -  Andrea 

Roháriková, Čestné uznanie – Ján Vetrák, Júlia Miklová, dobrovoľníci Hnúšťankovo, 

Kolektívna cena mesta – MIVE PEK Miroslav Juhás. 

 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 19/306/2024: 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Príprava dní mesta, návrhy a schválenie udelení Ceny mesta, Ceny primátora mesta, 

Čestného občianstva mesta 

 

a/berie na vedomie: 
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Informáciu o príprave Dní mesta, návrhy na udelenie Ceny mesta, Ceny primátora mesta, 

Čestného občianstva mesta a Kolektívnej ceny mesta  

 

b/ schvaľuje návrhy na udelenie ocenení: 

  

 Cena mesta: -  Andrea Roháriková 

  

 Cena primátora mesta: Mgr. Janka Cikraiová 

 

 Čestné občianstvo: prof.  Ing. Ján Moncoľ, DrSc. 

 

 Čestné uznanie: Ján Vetrák, Júlia Miklová, dobrovoľníci Hnúšťankovo, Kolektívna 

 

 Kolektívna cena mesta: MIVE PEK Miroslav Juhás 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať  

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 
 

 

 

K bodu 12: Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácii za rok 2023. 

 

Prednostka úradu Ing. Oľga Maciaková informovala o výsledkoch inventarizácie majetku 

mesta a jeho organizácií za rok 2023. 

Ing. Katarína Trnavská doplnila, že inventarizácia sa ešte vykonávala aj v bývalých technických 

službách, kde boli vyradené niektoré veci z majetku a medzi nimi aj zberové vozidlo MAN. 

Boli zistené rozdielne súvahové účty, jednalo sa o chybné účtovanie a je to popísané v správe.  

Vyjadrenie od zamestnancov technických služieb majú k dispozícii. Zistené rozdiely budú 

musieť byť zúčtované v meste v tomto roku, nakoľko zostatky nezodpovedali skutočnosti, a čo 

sa týka drobného majetku, zistilo sa, že nám chýba fotopasca a chýba zápis od Mestskej polície, 

má to na prešetrení a podľa ďalších zistení sa bude majetok buď vyraďovať alebo bude sa žiadať 

náhrada škody. Pri dokladovej inventarizácii na meste rozdiely neboli zistené a čo sa týka 

vyraďovania majetku sumáre sú uvedené v súhrnom zápise. 

Ing. Danka Kiráľová dala návrh na uznesenie so všetkými zistenými výsledkami 

a pripomienkami.    

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/308/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Výsledky inventarizácie majetku mesta a jeho organizácií za rok 2023 

 

a/ prerokovalo  

výsledky inventarizácie majetku mesta Hnúšťa a jeho organizácií za rok 2023, 

inventarizačné zápisy a návrhy na vyradenie majetku v zmysle Zásad hospodárenia a 

nakladania s majetkom mesta Hnúšťa a zákona č. 431/2002 o účtovníctve v znení neskorších 
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predpisov 

 

 

b/ schvaľuje 

 

     a/ výsledky inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov mesta Hnúšťa 

a jeho organizácií za rok 2023 v zmysle § 29 a nasl. zákona č. 431/2002 o účtovníctve v znení 

neskorších predpisov 

      

     b/ vyradenie prebytočného a neupotrebiteľného majetku mesta podľa zápisov čiastkových 

inventarizačných komisií a vyraďovacej komisie v zmysle Zásad hospodárenia a nakladania 

s majetkom mesta Hnúšťa a prijatie opatrení navrhnutých vyraďovacou komisiou  

 

c/ zúčtovanie zistených inventarizačných rozdielov Technických služieb mesta Hnúšťa 

podľa popisu v zápise o výsledkoch inventarizácie k 31. 12. 2023 

 

 

c/ ukladá 

 

a/ Likvidačnej komisii zrealizovať fyzickú likvidáciu vyradeného prebytočného 

a neupotrebiteľného majetku mesta určeného na likvidáciu protokolárne do 31. 12. 2024 

 

b/ Mestskej polícii prešetriť chýbajúci majetok uvedený vo výsledkoch inventarizácie 

k 31.12.2023 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať  

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

 

 

K bodu 13: Aktualizácia Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Hnúšťa na roky 

2025-2028.  

 

Vedúca odd. projektového riadenia, školstva a sociálnych vecí Ing. Michaela Hroncová 

predstavila Komunitný plán sociálnych služieb mesta Hnúšťa na roky 2025-2028. Informovala, 

že predkladajú vstupnú správu. Celý proces bude prebiehať na základe pracovnej skupiny, boli 

tri, ale zlúčili to do jednej. Priebežne budú jednotlivé etapy predkladať na MsZ až do finálneho 

schválenia na MsZ. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/309/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Aktualizácia Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Hnúšťa na roky 2025 – 2028 
 

a/berie na vedomie: 
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- predloženú Vstupnú správu pre spracovanie Aktualizovaného komunitného plánu 

sociálnych služieb mesta Hnúšťa na roky 2025 – 2028 s výhľadom do roku 2030    

 

b/ schvaľuje  

- Vstupnú správu pre spracovanie Aktualizovaného komunitného plánu sociálnych 

služieb mesta Hnúšťa na roky 2025 – 2028 s výhľadom do roku 2030 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať  

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

K bodu 14: Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta  
 

Predseda komisie investícií a správy majetku Mgr. Michal Bagačka chce stiahnuť  z rokovania 

návrh na uznesenie. 

- Návrh na uznesenie odkúpenie osobného vozidla RS 999 

Mgr. Marián Petrok ako sme prišli ku tej cene?  

Ing. Miroslava Vargová sa tiež to isté sa opýtala. 

Mgr. Michal Bagačka na komisii poslanci našli ceny, v akých sa pohybuje. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/310/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 
 

a/ schvaľuje: 

spôsob prevodu vlastníctva osobného vozidla RS999BD, VIN: TMBCL63U779017471 zn. 

Škoda SUPERB – sedan, čierna metalíza, rok výroby 2006, 110 kW, benzín obchodnou 

verejnou súťažou podľa § 281 až § 288 Obchodného zákonníka (zákon č. 513/1991 

Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov). 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať  

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/311/2024 
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Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

 

a/ schvaľuje: 

podmienky obchodnej verejnej súťaže nasledovne:  

 

Mesto Hnúšťa  vyhlasuje podľa § 281 až § 288 Obchodného zákonníka 

obchodnú verejnú súťaž  na odkúpenie hnuteľného majetku s týmito podmienkami: 

 

OBSAH NÁVRHU ZMLUVY, NA KTOROM VYHLASOVATEĽ TRVÁ: 

1.  Predmetom návrhu zmluvy bude odkúpenie osobného vozidla RS999BD, VIN: 

TMBCL63U779017471 zn. Škoda SUPERB – sedan, čierna metalíza, rok výroby 2006, 

110 kW, benzín 

2.  Minimálna výška kúpnej ceny 4 000 € 

3.  Súťažiaci zaplatí kúpnu cenu najneskôr do jedného mesiaca od vyhodnotenia súťaže; inak 

má vyhlasovateľ právo odstúpiť od zmluvy. 

4.  Navrhovateľ berie na vedomie, že účinky odstúpenia od zmluvy podľa bodu 3. nastávajú 

doručením písomného oznámenia vyhlasovateľa o využití tohto práva. Odstúpením od 

zmluvy zmluva zaniká (§ 344 a § 349 Obchodného zákonníka). 

OSTATNÉ SÚŤAŽNÉ PODMIENKY: 

5. Technické informácie o hnuteľnom majetku poskytne Ing. Simona Kamenská, posch. 1 

č. dv. 6, tel. č. 047/2028815, e-mail: simona.kamenska@hnusta.sk; prístup k hnuteľnému 

majetku za účelom obhliadky je možné dohodnúť s Ivanom Vargom, tel.  č. 047 2028827, 

e-mail: ivan.varga@hnusta.sk; 

6. Návrhy na uzavretie zmluvy podávajte cez elektronickú schránku, resp. písomne na 

adresu „Mesto Hnúšťa, Francisciho 74/2, 981 01 Hnúšťa‟ v zalepenej obálke 

a s výrazným označením „súťaž – Škoda SUPERB‟. Túto obálku vložte do druhej obálky 

s označením „prihláška do súťaže‟, kde okrem spomínanej zalepenej obálky s návrhom 

na uzavretie zmluvy vložte list s identifikačnými údajmi o osobe súťažiaceho (pri 

právnickej osobe: názov, právna forma, sídlo a IČO; pri fyzickej osobe: meno, priezvisko, 

adresa, rod. č.). 

Záujemcom je na požiadanie na e-mailovej adrese www.hnusta.sk k dispozícii vzor 

súťažného návrhu zmluvy, ktorého obsah stanovuje minimálne náležitosti platného 

návrhu zmluvy. 

7. Lehota na predkladanie návrhov zmlúv končí dňa 20,mája 2024 o 15:00 hod. 

8.  Výsledok vyhodnotenia súťaže bude oznámený účastníkom písomnou správou 

odoslanou najneskôr do 10 dní od vyhodnotenia 

9. Návrh zmluvy je už po jeho predložení neodvolateľný. 

10. Oprava chýb v predložených návrhoch sa vylučuje. 

11.  Predložené návrhy možno meniť a dopĺňať len v prípade, ak je nový návrh z hľadiska 

vyhlasovateľa výhodnejší ako predchádzajúci a len v stanovenej lehote na predkladanie 

návrhov. 

12. Vyhlasovateľ si vyhradzuje právo odmietnuť všetky predložené návrhy alebo zrušiť 

súťaž. 
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Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

Návrh na uznesenie (zriadenie komisie na vyhodnotenie obchodnej súťaže ) – boli navrhnutí 

prednostka, Ing. Danka Kiráľová, Ivan Varga, Peter Vojtek, Bc. Filip Rohárik 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/312/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

 

a/ zriaďuje: 

1. komisiu na vyhodnotenie obchodnej verejnej súťaže v zložení: prednostka, Ing. Danka 

Kiráľová, Ivan Varga, Peter Vojtek, Bc. Filip Rohárik, s úlohou vyhodnotiť vyhlásenú 

obchodnú verejnú súťaž a vybrať najvhodnejší návrh a 2. organizátora súťaže Ing. Simona 

Kamenská – referent správy majetku mesta ako tajomníka tejto komisie s úlohou zabezpečiť 

obchodnú verejnú súťaž z organizačnej a administratívnej stránky. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Mgr. Marián 

Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 1/ Peter Vojtek 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Firma MAJK 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/313/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

 

a/ berie na vedomie: 

a.) Uznesenie MsZ č. 17/247/2024 zo dňa 30.1.2024, ktorým bol schválený zámer zníženia 

nájmu nebytových priestorov: výrobnej haly Sociálna časť, svf (strojná výroba foriem) so 

súpisným číslom 942, nachádzajúcej sa na parcele C KN p.č. 1143/3 o výmere 4 469 m2 , 

Lakovne so súp. číslom 944 nachádzajúcej sa na parcele C KN p.č. 1143/25 o výmere 96 m2 

firme MAJK s.r.o., so sídlom Heľpa 1108, 976 68, IČO: 36 011 801, v zastúpení - Ing. Janka 

Oravkinová - konateľ spoločnosti.  
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b) Zámer, ktorý bol zverejnený po dobu 15 dní od 2.2.2024 do 17.2.2024 na úradnej tabuli 

mesta Hnúšťa a na internetovej stránke mesta Hnúšťa 

c) Účelový energetický audit na výrobnú halu s.č. 942 vypracovaný Ing. Jozefom Dlábikom 

 

b/ schvaľuje: 

Trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov zníženie sadzby za prenájom majetku mesta v 

zmysle Prílohy č.2, ods. 5 bod 5.1- 5.2 Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta 

Hnúšťa spoločnosti MAJK s.r.o. so sídlom Heľpa 1108, 976 68, IČO: 36 011 801, zastúpená 

Ing. Jankou Oravkinovou - konateľka, za odplatu 50% z pôvodne určeného nájmu 5 135,63 €, 

teda v sume 2 567,82 €/mesiac po dobu od 1.1.2024 - 31.3.2024. Dôvodom pre zníženie 

nájomného je nepriaznivá situácia cien energií. Na nájomných budovách je nutné vykonať 

opravy na vykurovacom systéme (opraviť poškodené potrubie, doplnenie resp. výmena 

prasknutých radiátorov).   

 

b/ poveruje: 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia spracovaním dodatku č. 3 k nájomnej 

zmluve. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 8/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, , Michal Macháček, 

Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 2/ Ing. Miroslava Vargová, Mgr. Erika Morová, 

 

 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

VERSACO 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/314/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 
 

a/ berie na vedomie: 

Žiadosť firmy VERSACO s.r.o., so sídlom Hlavná 941, 981 01 Hnúšťa, IČO: 36 726 231, 

v zastúpení Arkadiusz Maciej Górecki – konateľ spoločnosti a Michał Paweł Górecki – konateľ 

spoločnosti o dlhodobý prenájom výrobných, skladových a administratívnych priestorov (ďalej 

len priestory) vo výmere 9510,69 m2 (predtým využívané spoločnosťou YURA ELTEC 

Corporation Slovania s.r.o.) vo výrobnej hale  so súpisným číslom 940, nachádzajúcej sa na 

pozemku C KN p.č. 1143/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 14 233 m2, 

pre k.ú. Hnúšťa, vedená na LV č. 1392 s možnosťou odkúpenia do budúcnosti.  

Spoločnosť VERSACO s.r.o. má k dátumu podania žiadosti od mesta Hnúšťa dlhodobo 

prenajaté zvyšné priestory vo výrobnej hale s.č. 940, ktoré so súhlasom mesta Hnúšťa 

zrekonštruovala na vlastné investičné náklady. 

 

b/ schvaľuje: 

a.) v súlade s §15a (kritéria pre určenie majetku za prebytočný alebo neupotrebiteľný) 

ods. B, číslo 4 (na využitie nehnuteľnosti je predložený konkrétny zámer druhou 
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stranou a tento zámer má verejnoprospešný charakter alebo celospoločenský prínos) 

priestory vo výmere 9510,69 m2 v hale so súpisným číslom 940, nachádzajúcu sa 

na pozemku C KN p.č. 1143/2, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 

14 233 m2, pre k.ú. Hnúšťa, vedenú na LV č. 1392 za prebytočný majetok mesta. 

b.) v súlade s §9aa ods.2, písm. e (1-3) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších zmien zámer prenajať majetok mesta z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa a v súlade s §28 ods. 51 zásad hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta – Dôvody hodného osobitného zreteľa -  nájom na iný účel, o ktorom 

rozhodne mestské zastupiteľstvo trojpätinovou väčšinou všetkých poslancov - 

spoločnosť VERSACO s.r.o. má k dátumu podania žiadosti od mesta Hnúšťa 

dlhodobo prenajaté zvyšné priestory vo výrobnej hale s.č. 940, ktoré so súhlasom 

mesta Hnúšťa zrekonštruovala na vlastné investičné náklady, zámer prenajať halu 

so súpisným číslom 940, nachádzajúcu sa na pozemku C KN p.č. 1143/2, druh 

pozemku zastavaná plocha a nádvorie o výmere 14 233 m2, pre k.ú. Hnúšťa, vedenú 

na LV č. 1392 firme VERSACO s.r.o., so sídlom Hlavná 941, 981 01 Hnúšťa, IČO: 

36 726 231, v zastúpení Arkadiusz Maciej Górecki – konateľ spoločnosti a Michał 

Paweł Górecki – konateľ spoločnosti 

c.) v zmysle Prílohy č. 2 - Stanovenie ročnej výšky nájomného za dočasné užívanie 

neupotrebiteľného a prebytočného nehnuteľného majetku mesta, Zásad 

hospodárenia a nakladania s majetkom mesta jednotkovú cenu 12 €/m2/rok ( 

15€/m2/rok x 0,8 koeficient) – celková cena prenájmu je  v sume 114 128,28 

 €/rok  
d.) dobu nájmu na dobu určitú 20 rokov – od 1.6.2024 – 31.5.2044 

 

c/ dáva súhlas: 

Firme VERSACO s.r.o., so sídlom Hlavná 941, 981 01 Hnúšťa, IČO: 36 726 231, v zastúpení 

Arkadiusz Maciej Górecki – konateľ spoločnosti a Michał Paweł Górecki – konateľ 

spoločnosti na uzatvorenie podnájomnej zmluvy s firmou ITRES s.r.o., so sídlom 

Chrenovisko 2679, 979 01 Rimavská Sobota, IČO: 36 737 470, v zastúpení Pavel Zvara – 

konateľ spoločnosti na obdobie 1.6.2024 – 30.11.2024. 

d/ poveruje: 

Mestský úrad do 10 dní od vykonateľnosti uznesenia zverejniť zámer prenajať halu s.č. 940 

na úradnej tabuli mesta Hnúšťa a internetovej stránke mesta. 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 1/ Mgr. Marián Petrok 

 

 

Prejednanie žiadostí o predaj a prenájom majetku mesta 

Brantner 

 

Mgr. Michal Bagačka čaká sa na stanovisko  Brantnera, pozývajú ich na stretnutie do 

Slovinska.  

Návrh na uznesenie sa sťahuje  
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K bodu 15: Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné 

bývanie 
Bc. Filip Rohárik poprosil Ing. Danku Kiráľovú o prečítanie odporúčaní komisie pre sociálne 

veci, zdravotníctvo  a nájomné bývanie 

Ing. Danka Kiráľová prečítala odporúčanie 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/315/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

a/ berie na vedomie  

- Dôvodovú správu k Návrhu na poskytnutie jednorazového príspevku na uľahčenie 

osamostatnenia sa mladého dospelého  

  

b/ schvaľuje   

- Jednorazový príspevok na uľahčenie osamostatnenia sa mladého dospelého v sume 

368,30 € pre Lauru Radičovú  

c/ poveruje 

- Mestský úrad spracovaním rozhodnutia a následne vyplatením jednorazového 

príspevku v zákonnej lehote 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 1/ Mgr. Marián Petrok 

 

 

Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/316/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Prejednanie odporúčaní komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie 

 

a/berie na vedomie: 

Odporúčanie Komisie pre sociálne veci, zdravotníctvo a nájomné bývanie zapísať do zoznamu 

žiadateľov o pridelenie bytu: 

- Farkašovú Cibuľovú Libušu, trvale bytom Hnúšťa, Švermova 193/2 

Žiadateľka splnila všetky podmienky pre zápis do zoznamu žiadateľov o pridelenie bytu 

podľa ustanovení čl. III VZN č. 145/2019. V bytovom dome na ul. Vladimíra Clementisa 250 

v súčasnosti nie sú voľné požadované byty. Po uvoľnení bytu bude žiadosť predložené na 

najbližšie rokovanie mestského zastupiteľstva.  

 

b/ poveruje: 
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Mestský úrad spracovaním písomnej odpovede o zaradení žiadosti do zoznamu žiadateľov 

o pridelenie nájomného bytu a povinnosti pravdivo aktualizovať údaje uvádzané v žiadosti 

v priebehu vedenia v zozname žiadateľov o byt do 14 dní od zmeny údajov v zmysle VZN č. 

145/2019 čl. III, bod 4, písm. B 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 1/ Mgr. Marián Petrok 

 

 

Bc. Filip Rohárik navrhuje riešiť zdravotníctvo, oslovil ich pán Zán na komisii ohľadom 

poskytnutia finančných príspevkov lekárom, na zvýšenie príspevkov. Kožná doktorka by mala 

záujem o byt, tak či by sa jej nedalo pomôcť. 

Mgr. Michal Bagačka podotkol, že sa určite na to pozrú a pouvažujú o tom.  

 

 

K bodu 16: Rôzne -  Správa č. 1 o výsledku vykonanej kontroly plnenia prijatých uznesení 

mestského zastupiteľstva za 2. polrok 2023 

 

Kontrolórka Ing. Anna Baričová informovala o výsledku výkonu kontrolórky.  

Ing. Danka Kiráľová konzultovali  s kontrolórkou  a je vďačná. 

Kontrolórka všetkým poďakovala za spoluprácu. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/317/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne - Správa č. 1/2024 o výsledku vykonanej kontroly plnenia prijatých uznesení 

mestského zastupiteľstva za 2. polrok 2023 

 

a/ berie na vedomie 
Správu č. 1/2024 o výsledku kontroly plnenia prijatých uznesení mestského zastupiteľstva za 

2. polrok 2023 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 9/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová,  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

Nehlasoval: 1/ Mgr. Marián Petrok 

 

K bodu 17: Rôzne - Určenie rozsahu a dĺžky pracovného času výkonu funkcie hlavného 

kontrolóra mesta Hnúšťa 
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Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/318/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne - Určenie rozsahu a dĺžky pracovného času výkonu funkcie hlavného kontrolóra 

mesta Hnúšťa  

 

a/ prerokovalo: 

informáciu, že podľa § 18a ods. (6) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení 

neskorších predpisov mestské zastupiteľstvo je potrebné pred začiatkom funkčného obdobia 

určiť  dĺžku pracovného času t.j. ešte pred vyhlásením voľby  

 

b/ určuje: 
v súlade s § 18a  ods.  (6)  zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov úväzok hlavného kontrolóra mesta Hnúšťa v rozsahu 80 % úväzku. 

 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Návrh na uznesenie 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

K bodu 18: Rôzne - Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra /hlavnej kontrolórky mesta 

Hnúšťa 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/319/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 

Rôzne - Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra /hlavnej kontrolórky mesta Hnúšťa 

a/ prerokovalo a berie na vedomie: 

V zmysle informácie z predošlého zasadnutia MsZ a podľa ustanovenia  § 18a odst. (8) písm. 

a) zánik výkonu funkcie hlavnej kontrolórky Ing. Anny Baričovej, ktorá sa písomne, listom zo 

dňa 11. marca 2024 evidovaným pod reg. číslom 789/2024 vzdala funkcie hlavnej kontrolórky 

mesta Hnúšťa ku dňu 31. mája 2024.  

 

b/ vyhlasuje: 

v zmysle § 18a odst. (4) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „Zákona“)  voľbu hlavného kontrolóra/hlavnej kontrolórky  mesta 

Hnúšťa  (ďalej  len „hlavného kontrolóra“ v citlivom rodovom tvare)  na deň 25. jún 2024  na 

riadnom zasadnutí Mestského zastupiteľstva v Hnúšti. 

 

 

c/ Stanovuje: 
v zmysle § 18a ods. 3 Zákona podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby hlavného kontrolóra 

nasledovne : 

1. Vyhlásenie bude zverejnené najneskôr do 2. mája 2024 na úradnej tabuli mesta Hnúšťa 
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a na internetovej stránke mesta Hnúšťa obvyklým spôsobom 

2. Termín odovzdania písomnej prihlášky spolu s požadovanými dokladmi zašle kandidát 

poštou alebo osobne doručí v zalepenej obálke označenej: „Voľba hlavného kontrolóra 

– NEOTVÁRAŤ“ do 3. júna 2024 do 12:00 hod. na adresu: 

Mestský úrad 

Francisciho č. 74/2 

981 01 Hnúšťa. 

      Rozhodujúci je dátum doručenia písomnej prihlášky do podateľne MsÚ v Hnúšti. 

3. Náležitosti písomnej prihlášky: 

a. meno, priezvisko, titul, bydlisko, kontaktné údaje (e-mail, telefón), 

b. štruktúrovaný profesijný životopis, 

c. overená fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, 

d. údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov 

e. informácia o tom, či ku dňu podania prihlášky kandidát podniká alebo vykonáva 

inú zárobkovú činnosť alebo je členom riadiacich, kontrolných alebo dozorných 

orgánov právnických osôb, ktoré vykonávajú podnikateľskú činnosť, alebo čestné 

prehlásenie, že odstráni konflikt záujmov*/ (nezlučiteľnosť funkcií podľa § 18 ods. 1 a 

2 Zákona) 

f. písomný súhlas so zverejnením a spracovaním osobných údajov podľa zákona 

č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

na účely vykonania voľby hlavného kontrolóra na zasadnutí Mestského zastupiteľstva 

v Hnúšti. 

4. Kvalifikačné predpoklady pre výkon funkcie hlavného kontrolóra: 

v zmysle § 18a ods. 1  Zákona - ukončené minimálne úplné stredné vzdelanie 

5. Ďalšie podrobnosti o spôsobe a vykonaní voľby v zmysle § 18a písm. (3) Zákona:  

a. Posúdenie náležitostí podaných písomných prihlášok kandidátov vykoná 

najneskôr do 7. júna 2024 komisia určená mestským zastupiteľstvom,  ktorá oznámi 

výsledok posudzovania písomných prihlášok kandidátom na funkciu hlavného 

kontrolóra a tých kandidátov, ktorí splnili podmienky vyhlásené týmto uznesením, min. 

7 dní pred konaním pozve na zasadnutie mestského zastupiteľstva konané dňa 25. júna 

2024. 

b. Voľba hlavného kontrolóra sa uskutoční na verejnej časti zasadnutia mestského 

zastupiteľstva dňa 25. júna 2024.   

c. Každý kandidát má právo v deň konania voľby na vystúpenie - prezentáciu na 

zasadnutí mestského zastupiteľstva v časovom limite 5 minút.  

d. Kandidáti sa budú prezentovať v abecednom poradí. 

e. Voľbu hlavného kontrolóra vykoná mestské zastupiteľstvo tajným hlasovaním.   

f. V zmysle § 18a ods.3 Zákona na zvolenie hlavného kontrolóra je potrebný súhlas 

nadpolovičnej väčšiny všetkých poslancov zastupiteľstva.  

g. Ak ani jeden z kandidátov takúto väčšinu nezíska, zastupiteľstvo na tom istom 

zasadnutí vykoná druhé kolo volieb, do ktorého postúpia dvaja kandidáti, ktorí získali v 

prvom kole najväčší počet platných hlasov.  

h. V prípade rovnosti hlasov do druhého kola volieb postupujú všetci kandidáti s 

najväčším počtom platných hlasov.  

i. V druhom kole volieb je zvolený ten kandidát, ktorý získal najväčší počet 

platných hlasov.  

j. Pri rovnosti hlasov v druhom kole volieb sa rozhoduje žrebom. 

k. Primátor mesta je v zmysle ustanovenia § 18a ods. 7  Zákona  povinný 

s právoplatne zvoleným hlavným kontrolórom uzavrieť pracovnú zmluvu najneskôr 

v prvý deň nasledujúceho mesiaca po zvolení mestským zastupiteľstvom. 
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l. Podľa § 18a ods. 5 je funkčné obdobie hlavného kontrolóra šesť rokov. 

Predpokladaný nástup do práce je 1. júl 2024 na základe pracovnej zmluvy uzatvorenej 

s Mestom Hnúšťa. 

m. Pracovný úväzok hlavného kontrolóra mesta Hnúšťa:  úväzok =  80% . 

 

Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

Ing. Anna Baričová stanovisko k záverečnému účtu pripraví. 

 

 
K bodu 19: Rôzne: Zmena účelu použitia kapitálových výdavkov 

  

Ing. Katarína Trnavská bod bol zaslaný kvôli zvýšeniu kapitálových výdavkov, doplnenie 

financií, ktoré sú potrebné na navýšenie rozpočtu.  

Ing. Danka Kiráľová 1000 Eur presunúť na BASR aby sa kúpili stoly a stoličky  

Ing. Michal Vacula k Petrivalského Vile je potrebné zabezpečovacie systémy 

Ing. Katarína Trnavská 1000 Eur na bežné výdavky a 11740 Eur investičné výdavky 

Mgr. Viktor Brádňanský sa opýtal, že či je už vyhodnotená súťaž k Petrivalského Vile? 

Ing. Michal Vacula odpovedal, že už sú ponuky a prebieha vyhodnotenie. 

 

Predsedníčka návrhovej komisie predložila návrh na uznesenie č. 20/320/2024 

 

Mestské zastupiteľstvo k bodu: 
Rôzne: Zmena účelu použitia kapitálových výdavkov 
 

a/ s c h v a ľ u j e 
v zmysle § 12 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o 

zmene a doplnení niektorých zákonov presun prostriedkov v rámci schváleného rozpočtu a 

zmenu účelu použitia kapitálových výdavkov mesta Hnúšťa rozpočtovaných na r. 2024 

v podprograme 3.4 Zhodnotenie majetku mesta, funkčná klasifikácia 710 Obstarávanie 

kapitálových aktív nasledovne: 

 

Položka rozpočtu Aktuálny 

rozpočet 

Úprava Rozpočet po 

úprave 

Rekonštrukcia chodníka M.R.Štefánika – 

dlažba (druhá etapa) 

15 000 € + 1 745 € 16 745 € 

Stojiská na kontajnery a chodník na ul. 

Vansovej 

15 000 €   + 1 745 € 16 745 € 

Kúpalisko + zmena technológie + 

bezbariérové WC 

10 000 €   +  6 000 € 16 000 € 

Spoluúčasť na nové projekty, iné inv. 

výdavky 

49 760 € - 9 490 € 40 270 € 

Spolu  0 €  
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Mgr. Michal Bagačka dal za návrh hlasovať 

 

Za: 10/ Mgr. Michal Bagačka, Mgr. Viktor Brádňanský, Bc. Filip Rohárik, Mgr. Erika Morová, 

Ing. Miroslava Vargová, Michal Macháček, Peter Vojtek, Hilda Ginisová, Ing. Danka Kiráľová, 

Mgr. Marián Petrok 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

Mgr. Michal Bagačka otvoril interpelácie 

Ing. Miroslava Vargová uviedla rozdiely medzi januárovým a marcovými uzneseniami za 

MAJK. 

Predkladá poslanecký návrh na spracovanie projektovej dokumentácii – Náučný chodník 

v meste Hnúšťa. Ozrejmila, že je potenciálna výzva na tento projekt  a malo by to byť doplnené 

o interaktívnu hru. Finančne by to malo byť okolo 5000 Eur a financie na to sú. 

Ing. Michal Vacula sa opýtal, že či je už konkrétna výzva? 

Ing. Miroslava Vargová informovala, že nie je, ale treba na tom začať pracovať. 

Mgr. Viktor Brádňanský doplnil, že to potom bude financovať MASKA 

Mgr. Marián Petrok by chcel aby čo najskôr bolo otvorené dopravné ihrisko, stačí na 

dopravnom ihrisku len pokosiť.  

Prišla sťažnosť z časti Hlín, že všetko sklo je na ceste, lebo je zle umiestnený kontajner. 

Peter Vojtek sa opýtal, že či sa to nestalo pri vysýpaní? 

Mgr. Marián Petrok pozval prítomných na otvorenie vnútrobloku ZŠ Klokočová a na 1. mája. 

Ing. Michal Vacula za dopravné ihrisko majú nacenené ťahanie čiar, za sumu 5000 Eur, čo je 

podľa neho veľa. Preberú to ešte z oddelením služieb. 

Peter Vojtek či sme v minulosti nemaľovali čiary sami ako mesto, či sa to nedá aj teraz? 

Ing. Michal Vacula je to náročné na prácu, keby to riešil s oddelením služieb, tak by to robili 

rok. 

Mgr. Marián Petrok a značky? 

Ing. Michal Vacula tie si osadíme sami. 

Peter Vojtek a ako sme so zametaním ciest a chodníkov? 

Ing. Miroslav Porubiak zatiaľ sa zametá ručne, vyskúšajú aj stroj, že ako to funguje. 

Peter Vojtek a kosenie? 

Ing. Miroslav Porubiak informoval, že sa kosí priebežne. 

Ing. Michal Vacula VVP kosí 2-3 

Mgr. Erika Morová od 15.03 cez komisiu KOVP išla požiadavka na vysypanie kontajnera pri 

cintoríne  v Likieri, prosí o jeho vysypanie. 

Ing. Miroslav Porubiak ok 

Mgr. Erika Morová primátor sľúbil, že pošle stanovisko právnika, ale zatiaľ ho nemá, prosí 

poslať všetkým poslancom. 

Bc. Filip Rohárik a basketbalové ihrisko na 1. mája 

Ing. Michal Vacula doliepali na pôvodné tabule  

Občan mesta (Hačava) člen miestneho výboru, sa pýta, že čo sa dialo a aj deje s predajom 

pozemkov, lebo sú reči, že jeden občan by mal skupovať pozemky na Hačave. Navrhuje zriadiť 

úradnú tabuľu na Hačave, aby mali viac informácií.  

Mgr. Michal Bagačka súhlasí. 

Občan bývalý primátor sľúbil, že pri kontajneroch bude umiestnená kamera, ale dodnes tam nie 

je. 

Mgr. Michal Bagačka sa opýtal pána Turoňa, či by to bolo možné 
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Matej Turoň to preverí ale malo by sa to dať 

Občan a mosty? 

Mgr. Michal Bagačka ako to vyzerá? 

Ing. Michal Vacula obrátil sa na MAS 

Ing. Miroslava Vargová už je projekt 

Mgr. Michal Bagačka bolo by dobré to spraviť poriadne 

Občan kedy sa zíde MČV? 

Ing. Michal Vacula 15.05.2024 

Občan prečo bol dnes stiahnutý bod Koháriová? 

Mgr. Michal Bagačka boli rôzne pripomienky od ľudí  a pôjde sa to ešte raz preveriť. 

P. Gierltová sa pýta, že či je dovolené rozbiť všetky veľké betónové panely pri ihrisku a odniesť 

do Rimavy a zasypať ich. 

Mgr. Michal Bagačka berieme to ako podnet, pôjdu sa na to pracovníci pozrieť. 

Občan je tam osoba, ktorá im robí prieky. 

Bc. Filip Rohárik a ako Lidl? 

Mgr. Michal Bagačka aj vďaka tlaku od poslancov aj zapojenia mesta do riešenie sa podarilo 

stanovisko, ktoré výrazne posúva stavbu Lidl dopredu. Územné rozhodnutie je podpísané.  

Mgr. Erika Morová a záchranka? 

Mgr. Michal Bagačka a Ing. Michal Vacula informovali, že sa pracuje okolo toho. 

 

 

 

 

K bodu 20: Záver 

 

 

Zástupca primátora mesta Mgr. Michal Bagačka poďakoval prítomným za účasť a o 15:45 

hod.  zasadnutie mestského zastupiteľstva ukončil.  

 

Zapísala: Bc. Katarína Bálintová 

 

 

 

  

 

     

Ing. Oľga Maciaková                   Mgr. Martin Pliešovský 

  prednostka úradu              primátor mesta  

 

 

 

Overovatelia: 

 

Mgr. Viktor Brádňanský  

 

Peter Vojtek     


